

“政令畅通”“责任夯实”“风气净化”“态势巩固”……

新安：“八大工程”筑牢反腐防线

连日来,由新安县委微信公众平台连续推出的“传家风,树美德”系列文章,以县内部分党员干部的家庭为实例,通过晒全家福及家风、家训等形式,弘扬传承良好家风,以好家风涵养好作风,在该县党员干部中引起巨大反响。

“风气净化”是新安县今年重点实施的“八大工程”之一。日前,新安县第十四届纪律检查委员会第二次全体会议确定,以“政令畅通”“责任夯实”“风气净化”“态势巩固”“民心呵护”“利剑锻造”“风险防御”“铁军淬炼”八大工程统领全年反腐倡廉工作,全面推进从严治党。

去年以来,新安县纪委聚焦主业主责,持续纠正“四风”,积极践行“四种形态”,推动全县党风廉政建设反腐败工作取得了新成效。

责任担当更加自觉。配合县委加强党建一条街、党建广场等“有形党建”工作,开展3轮常规巡察、2轮专题巡察,发现各类问题56个,给予党政纪处分26人;积极开展“两个责任”示范点创建,组织开展了述责述廉活动。

正风肃纪更加深入。“新风六组”成立3个月来,组织暗访检查85次,发现并处理违

反中央八项规定精神问题28个,掀起“庸、懒、散、软”问责风暴,处理违纪人员94人次,开展廉政谈话70余人次、诫勉谈话39人次、通报批评17人次;执纪审查226起,给予党政纪处分251人。

教育预防更加有效。开展“清廉家访”“廉政体检”等活动,制作“廉洁寄语”相框,出台了党员领导干部“八小时以外”监督管理办法、党风政风问责办法等10项创新制度;在县直学校和乡镇中心学校设立监察室,形成“1+1”党务村务监督格局。

自身管理更加严格。调整内设机构,实现县直单位派驻“全覆盖”;组织纪检干部培训,创建县纪委官方微信、官方微博、微信群,对26名纪委书记(纪检组组长)进行提醒约谈,严防“灯下黑”,确保干部队伍忠诚干净担当。

新安县县委常委、县委书记赵红宇介绍,“八大工程”是深入学习贯彻中央、省、市纪委全会精神,结合新安实际,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,着力推进全面从严治党向纵深发展的具体举措。

“八大工程”既有维护政治纪律方面,如对贯彻落实党的十八届六中全会精神,

开展“一党章”“两准则”“四条例”执行情况的监督检查,有对落实重大决策,围绕我市“9+2”工作布局、“四高一强一率先”奋斗目标 and 县委提出的“三大战略”和“1233”工程实施方面的监督,有推动“红脸出汗”规范化,督促职能部门开展行风建设等,也有工作机制建设、巡察成果运用、自身纪律监督等,共23个专项51个具体任务,有具体办法、有牵头单位,覆盖了经济社会发展的方方面面,有很强的实践性、可操作性和针对性。

新安县纪委监委每周将研究安排一次具体工作,听取责任部门工作汇报,还将成立重点工作推进督查办公室,对具体任务实行项目化管理,建立台账,每周督查、通报一次进度,同时采取下发督办单、约谈、问责等形式确保工作落实。

新安县委书记王玉峰说,全面从严治党,既要靠治标,猛药去疴、重典治乱,也要靠治本,正心修身、涵养文化,守住为政之本。深入推进全面从严治党,党员干部只有为群众服务的义务,没有任何高于群众的特权,“八大工程”在从制度上维护群众利益的同时,一定程度上也是在保护干部,防微杜渐,警钟长鸣。(郭建立 许金安 张磊)

既得荣誉 又拿实惠

拔尖人才成了新安“香饽饽”

“县里提供的平台很好,能与县内强队比赛切磋,是交流,更是学习。身为拔尖人才,咱一定要对得起这个称号,让孩子们早日冲出洛阳,走向全省!”2月8日上午,新安县双节“体彩杯”足球赛举行,在中场休息时,石井中学体育教师金亚菲说。

金亚菲是春节前夕该县表彰的43名拔尖人才之一,披红戴花,获得证书,还将连续3年享受每年5000元的奖励。

让人才既得荣誉,又拿实惠,成为人见人爱的“香饽饽”,是新安县尊重知识、尊重人才的体现。

与往年相比,该县这次拔尖人才选拔对各类人才进行了全面开发,不但有教师、医生、会计,还有培养了5000多名书法美术学生的书法家,推出海绵钛2.0技术第二代海绵钛概念,使产品雄踞行业龙头地位的企业负责人,带领300多名村民发展现代生态农业的“土专家”,24小时开机、常年扎根田间地头的农艺师等,涉及30多个专业。

为进一步激发人才活力,该县将拔尖人才年度津贴由原来的每人每年2000元提高到5000元,同时发放人才证书,凭证书其本人可在县内景区免费旅游,享受每年一次的健康体检。

在管理和交流方面,该县还制定了拔尖人才考核管理办法,与拔尖人才签订工作目标责任书,鼓励拔尖人才立足岗位,

充分发挥自身优势,积极开展技术开发等攻关活动。

近年,新安县大力实施人才强县战略,初步构建起以招才引智、金融财税支撑、科技成果转化、服务保障、考核评选为主的人才工作体系。各级求贤若渴,主动联系人才,带头招引人才,用心服务人才,形成了良好的用人环境。截至目前,该县共选拔拔尖人才11批267名、各类专业技术人才6454名等。在引才方面,该县引进研究生以上学历高层次人才236名,其中博士20名,通过技术合作、聘请技术顾问等方式柔性引进高层次人才80余名。各领域人才完成重大科研技术开发、改造项目等60多个,每年完成专利申请200件以上。

2016年,新安县预计实现生产总值400亿元,比上年增长9%,其中科技、人才的贡献超过60%。今年,该县将实施创新龙头企业 and “科技小巨人”企业培育工程,创建市级以上研发平台20家,完成高科技型企业备案20家,培育高新技术后备企业20家,为各类人才施展才华提供广阔平台。

新安县委书记王玉峰说:“人才犹如燧石,激发力度越大,放射的火花越旺。既要用事业激发人才创新勇气,也要重视精神激励和物质奖励,将感情留人、事业留人、政策留人落到实处,让人才政治上受重视、社会上受尊重、经济上得实惠。”

(郭建立 虎爱萍 许金安)

红灯笼 中国结 街头传播正能量

大红灯笼、中国结,寄托着人们对幸福生活的向往和对美好未来的憧憬。今年春节,新安县将印有“国是家、勤是本、俭养德、诚立身、孝当先、和为贵、善作魂”字样的核心价值观“有德吉祥”主题灯笼、中国结,集中悬挂在杭州路、汉关大道和世纪广场上,不仅烘托了新年的喜庆氛围,更传播了社会主义核心价值观的强劲正能量。

王婉 摄



传承风俗扬正气 城乡处处“梨园春”

6日上午,寒意逼人,新安县老城大操场上人潮涌动,由该县铁门镇和合豫剧团选送的《柜中缘》吸引了十里八乡的村民,博得乡亲们连声叫好。

“好戏名角,咱不能错过,过年就是个乐!”离开锣鼓还有半个小时,南李村镇懈寺村的王天才就骑着三轮摩托车早早赶来。

为丰富群众节日文化生活,去年底,该县文广新局策划了“双节”戏曲会演活动,挑选24个教育意义强、受群众欢迎的剧目,从正月初五演到正月十六。其中,正月初五至初七的演出场次,被该县曲剧团“承包”;其他时间,相关乡镇和民间剧团将轮番登场。

县城唱大戏,乡村也热闹。五头镇文化艺术团提前结束了休假,家住县城和市区的

演员正月初七就回到镇上,赶着排练现代戏《小包公》。艺术团总顾问郭长寿介绍,镇里的戏曲公演5日已开锣,一直到10日,镇文化大院是他们的“主场”。这个由20多名平均年龄60多岁的演职人员组成的“草根”艺术团,近年编排戏曲及相声、小品、舞蹈等节目56个,每年送戏下乡60余场次,走遍了五头镇的每个行政村,惠及群众5万余人次。

该县文广新局负责人介绍,戏曲在新安有着广泛的群众基础,过大年看大戏,是新安县传承百年的风俗。如今,全县有18个骨干剧团,政府采取购买服务的方式,让演职员在农闲时节、节假日走村串寨,将欢声笑语和党的好政策送到群众中去。

(许金安 王亚飞)



安全生产 系列公益广告

安全措施定得细 事故预防有保证 宁为安全操碎心 不让事故害人命



洛阳日报报业集团 宣